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Hmsa: Oribex
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 19.06.2018 21:58:36

dopmupoBaHus 3aKTI09eHns1 Bpaua: 22.06.2018 13:19:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297900/answer/297926




oOptlii feHb. 12 cM - cpefHeCTaTUCTHYeCKas [AJIMHA II0JI0BOTO 4yieHa. 1o IoBOAY OTCYTCTBUS OeTel
- Bam HYXKHO cOoaTh IPOCTOM aHAIU3 - CIIEPMOrpaMMy, OH IIOKaXeT - eCnu y Bac Kakue-To
HapyIIeHus PenponyKTUBHOM QyHKuuu. [Janee Hago oOpaTUTECS K yposory. Y Bac B TalikeHTe eCcTh
3aMeyaTenbHbIM Bpau yposor ®apxan ATaysmaeBud AKUIIOB, Y HETO OUE€Hb MHOT'O TOJIKOBBIX
YU4EeHHKOB, KOTOpPhle 3aHUMAIOTCS ImpobieMamMu OecIyonus. Yaauu.



